

奥秘查经班第三讲 提纲

大哉敬虔的奥秘

诸天之上的 神

读经

提摩太前书 3:16 大哉，敬虔的奥秘！无人不以为然，就是： 神在肉身显现，被圣灵称义，被天使看见，被传与外邦，被世人信服，被接在荣耀里。

一、诸天之上的 神

雅各书 1:16-17 我亲爱的弟兄们，不要看错了。各样美善的恩赐和各样全备的赏赐都是从上头来的，从众光之父那里降下来的，在祂并没有改变，也没有转动的影儿。

诗篇 19:1-4 诸天述说 神的荣耀；穹苍传扬祂的手段。这日到那日发出言语，这夜到那夜传出知识。无言无语，也无声音可听。祂的量带通遍天下，祂的语言传到地极。 神在其间为太阳安设帐幕。

以弗所书 4:9-10 既说升上，岂不是先降在地下吗？那降下的，就是远升诸天之上要充满万有的。

人所谈论的事情都是属世的，离不开人、事、地、物。但这大哉敬虔的奥秘是属天的，乃是从天上来的，所以要认识 神，要明白奥秘必须往天上看。

圣经里讲到有三层「天」，创世记 1:14-16 神说：「天上要有光体，可以分昼夜，作记号，定节令、日子、年岁，并要发光在天空，普照在地上。」事就这样成了。于是 神造了两个大光，大的管昼，小的管夜，又造众星。我们生活的这个宇宙（时间和空间），是 神为人所预备的第一层天。使徒行传 17:24-25 创造宇宙和其中万物的 神，既是天地的主，就不住人手所造的殿，也不用人手服侍，好像缺少什么；自己倒将生命、气息、万物，赐给万人。但 神不在这个宇宙里，乃是在诸天之上、三层天以外。 神创造了诸宇宙和其中万物，将生命、气息赐给人，又用能力创造万有来供应人。

二、基督徒将来也要去到诸天之上

基督徒得救以后，那死在罪恶过犯中的灵就活了，能明白 神奥秘的事。人越属灵，越不受这世界的迷惑，能够参透万事（哥林多前书 2:9-13）。

圣经就是讲 神的奥秘，这奥秘如今已经显明出来（罗马书 16:25-26），因为末时到了，但以理书 12:4 但以理啊，你要隐藏这活，封闭这书，直到末时。必有多人来往奔跑（或作「切心研究」），知识就必增长。在但以理的时代，所有圣经的话都是隐藏封闭的，人不能懂的，但现在（1）因交通发达，人在世界各地来往奔走，（2）知识飞快增长，（3）切心研究，这些都证明如今到末时了，圣经的奥秘被揭开，不再隐藏，神藉着圣灵启示祂旨意的奥秘。所以基督徒要查考圣经，明白并固守真道的奥秘，知道 神如何藉着地上的训练，把我们带进荣耀里，将来也要去到诸天之上。